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Auf e-Mobilität umsteigen? Einfach einsteigen! Der 

neue e-up! macht’s möglich. Sein leistungsstarker 

Elektromotor sorgt für jede Menge Fahrspaß – und  

das rein elektrisch und lokal emissionsfrei mit einer 

praxisnahen Reichweite von 180 bis zu 260 Kilometern1. 

Entdecken Sie jetzt alles, was den neuen e-up! zum 

idealen Begleiter für jeden Tag macht. Auch für Sie! 

e-mobility  
up!graded

1 �Die tatsächliche Reichweite weicht in der Praxis abhängig von Fahrstil, Geschwindigkeit, Einsatz von Komfort-/
Nebenverbrauchern, Außentemperatur, Anzahl Mitfahrer/Zuladung und Topografie ab. Eine Orientierung bietet 
für das jeweilige Fahrzeug die genannte Reichweitenspanne, welche voraussichtlich 80 % unserer Kunden im 
Jahresmittel erreichen werden. Die untere Grenze der Spanne deckt hierbei auch Fahrten bei moderaten Auto-
bahngeschwindigkeiten sowie Fahrten bei tiefen Außentemperaturen im Winter ab. Stromverbrauch in kWh/100 km: 12,9–12,7 (kombiniert), CO2-Emissionen in g/km: 0 (bezieht sich auf den CO2-Ausstoß beim Fahren, die gesamten CO2-Emissionen hängen von der Herkunft des Stroms ab.  

Volkswagen empfiehlt daher die Verwendung von Volkswagen Naturstrom® powered by Elli, unserer neuen Konzerntochter. Mehr Infos unter www.volkswagen.de/naturstrom), Effizienzklasse A+.
Serienausstattung S Sonderausstattung SO  
Abbildungen auf den Folgeseiten zeigen teilweise Sonderausstattungen gegen Mehrpreis.



05Der neue e-up! – Design und Ausstattungspakete

Für Ihren neuen e-up! sind drei optionale Ausstattungspakete verfügbar: 

Komfortpaket, Fahrerassistenzpaket und Winterpaket. Die Pakete bieten eine 

Vielzahl an Funktionen, die perfekt auf Ihre Bedürfnisse abgestimmt sind.

Ausstattungspakete

(ohne Abb.)  Das Komfortpaket sorgt für eine gute Sicht – selbst bei schlechtem 
Wetter. Neben dem Regensensor enthält es eine automatische Fahrlichtschaltung 
mit Tagfahrlicht, die „Leaving home“- und „Coming home“-Funktion sowie 
höhenverstellbare Vordersitze. SO  

(ohne Abb.)  Ein zusätzliches Plus an Komfort liefert das Fahrerassistenzpaket 
mit der Einparkhilfe, die Sie akustisch und optisch vor Hindernissen hinter dem 
Fahrzeug warnt.1, 2 Zudem enthalten sind die Rückfahrkamera „Rear View“ und 
die Geschwindigkeitsregelanlage, die ab einer Geschwindigkeit von 30 km/h jede 
vom Fahrer eingestellte Geschwindigkeit abhängig von Steigung und Gefälle 
konstant hält. SO  

(ohne Abb.)  Dank dem Winterpaket kommen Sie mit Ihrem e-up! entspannt durch 
die kalte Jahreszeit. Es umfasst unter anderem beheizbare Vordersitze, elektrisch 
einstellbare und beheizbare Außenspiegel und eine beheizbare Frontscheibe. SO

Mit dem neuen e-up! Style setzen Sie ein Zeichen – 

sowohl beim Thema Umwelt als auch beim Design. 

Die Dachlackierung, wahlweise in Schwarz oder Weiß, 

sowie die farblich abgestimmten Außenspiegel in 

Kombination mit den abgedunkelten Seiten- und Heck

scheiben machen den neuen e-up! Style zu einem 

echten Blickfang. Dafür sorgen auch die 15-Zoll-Leicht

metallräder „blade“ bzw. die optional erhältlichen 

16-Zoll-Leichtmetallräder „upsilon“. Die Einstiegsleisten 

in Alu mit Schriftzug „e-up!“, Stoffsitze im Design 

„cross“ und das Dashpad in „sharkskin“ mit Ambiente-

beleuchtung in Blau runden den Look ab. 

Design

1 Im Rahmen der Grenzen des Systems.  
2 �Der Fahrer muss jederzeit bereit sein, das Assistenzsystem zu übersteuern und wird nicht von seiner 

Verantwortung entbunden, das Fahrzeug umsichtig zu fahren.

Stromverbrauch in kWh/100 km: 12,9–12,7 (kombiniert), CO2-Emissionen in g/km: 0 (bezieht sich auf den CO2-Ausstoß beim Fahren, die gesamten CO2-Emissionen hängen von der Herkunft des Stroms ab.  
Volkswagen empfiehlt daher die Verwendung von Volkswagen Naturstrom® powered by Elli, unserer neuen Konzerntochter. Mehr Infos unter www.volkswagen.de/naturstrom), Effizienzklasse A+.
Serienausstattung S Sonderausstattung SO  



01–04

07Der neue e-up! – Interieur

Interieur
Der neue e-up! macht nicht nur von außen eine gute  

Figur. Auch innen weiß er zu überzeugen – mit anspre-

chendem Design und zahlreichen technischen Features. 

01  Im Innenraum des e-up! sorgen serienmäßig Inte-
gralsitze im Stoffdesign „fusion“ für angenehmen 
Sitzkomfort. Exklusiv für den e-up! Style: die Integral-
sitze im Stoffdesign „cross“. S

02  Über das optionale Multifunktionslenkrad in Leder 
können Sie bequem das Infotainment-System, die 
Multifunktionsanzeige und Ihr Mobiltelefon bedienen, 
ohne die Hände vom Steuer zu nehmen. SO

03  Dank des Kombiinstruments mit Multifunktions-
anzeige haben Sie das Wichtigste stets im Blick: egal 
ob e-spezifische Informationen wie Verbrauchswerte, 
Fahr- und Rekuperationsstufen, Reichweite, Mo-
mentan- und Durchschnittsverbräuche oder die Leis-
tungsvorschau, Fahrbereitschaftsanzeige und Lade-
vorgangsanzeige. S

04  Die serienmäßige Klimaanlage Climatronic sorgt 
für ein ideales Raumklima und regelt in kürzester Zeit 
die zugeführte Frischluft gemäß der vorgewählten 
Wunschtemperatur. S

(ohne Abb.)  Neu auch im Fond: Die Sitzbelegungs
erkennung erkennt, wie viele Sitzplätze im e-up! be-
legt sind. Sie warnt optisch und akustisch, wenn 
die Gurte nicht angelegt sind, und kann im Falle einer 
Kollision bei freien Sitzen das Auslösen von Front- 
und Seitenairbags verhindern. S

Stromverbrauch in kWh/100 km: 12,9–12,7 (kombiniert), CO2-Emissionen in g/km: 0 (bezieht sich auf den CO2-Ausstoß beim Fahren, die gesamten CO2-Emissionen hängen von der Herkunft des Stroms ab.  
Volkswagen empfiehlt daher die Verwendung von Volkswagen Naturstrom® powered by Elli, unserer neuen Konzerntochter. Mehr Infos unter www.volkswagen.de/naturstrom), Effizienzklasse A+.
Serienausstattung S Sonderausstattung SO  
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09Der neue e-up! – Fahrerassistenzsysteme

Fahrerassistenzsysteme

01  Der Spurhalteassistent „Lane Assist“ kann ab einer Geschwindigkeit von 65 km/h 
erkennen, ob das Fahrzeug unbeabsichtigt die eigene Fahrbahn verlässt. Mit 
einer korrigierenden Lenkunterstützung kann es Ihre Aufmerksamkeit zurück auf 
das Fahrgeschehen richten.1, 2 S

02  Das elektronische Stabilisierungsprogramm kann in kritischen Fahrsituationen 
ein Ausbrechen des Fahrzeugs verhindern, indem es gezielt in das Brems- und Motor-
management eingreift.1, 2 S

03  Beim Rangieren warnt Sie die Einparkhilfe akustisch und optisch vor Hinder-
nissen hinter dem Fahrzeug. SO

04  Beim Einlegen des Rückwärtsgangs wird die optionale Rückwärtskamera „Rear 
View“ aktiviert. Das Kamerabild ist im Display des Radios „composition phone“  
zu sehen, zusätzliche Hilfslinien machen das Rückwärtsparken spielend leicht. SO

(ohne Abb.)  Auch im kleinsten Volkswagen wird Sicherheit großgeschrieben. 
Daher verfügt der e-up! serienmäßig über Front-, Seiten- und Kopfairbags. S

(ohne Abb.)  Die Verkehrszeichenerinnerung3 informiert Sie über Verkehrszeichen 
und hilft Ihnen in unübersichtlichen Situationen dabei, sich besser auf das Verkehrs-
geschehen zu konzentrieren. S

(ohne Abb.)  Ein Fahrzeug mit Elektroantrieb erzeugt gerade bei niedrigen Ge-
schwindigkeiten kaum wahrnehmbare Fahrgeräusche und wird deshalb von anderen 
Verkehrsteilnehmern, wie z. B. Fußgängern oder Radfahrern, möglicherweise erst 
spät erkannt oder gar nicht wahrgenommen. Der optionale e-Sound erzeugt daher 
über einen Lautsprecher während der Fahrt bis 30 km/h ein Fahrgeräusch. SO

1 Im Rahmen der Grenzen des Systems. 
2 �Der Fahrer muss jederzeit bereit sein, das Assistenzsystem zu übersteuern, und wird nicht von seiner 

Verantwortung entbunden, das Fahrzeug umsichtig zu fahren. 
3 Bestandteil der Volkswagen App „maps+more“ für Android oder iOS.

Im neuen e-up! sorgt eine Vielzahl an Fahrerassistenzsystemen für  

zusätzlichen Komfort. Selbst wenn Sie diese Technik selten bemerken,  

ist es doch gut zu wissen, dass es sie gibt.

Stromverbrauch in kWh/100 km: 12,9–12,7 (kombiniert), CO2-Emissionen in g/km: 0 (bezieht sich auf den CO2-Ausstoß beim Fahren, die gesamten CO2-Emissionen hängen von der Herkunft des Stroms ab.  
Volkswagen empfiehlt daher die Verwendung von Volkswagen Naturstrom® powered by Elli, unserer neuen Konzerntochter. Mehr Infos unter www.volkswagen.de/naturstrom), Effizienzklasse A+.
Serienausstattung S Sonderausstattung SO  
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11Der neue e-up! – Konnektivität und We Connect App

Konnektivität
Dank moderner Konnektivität können Sie die Vorteile 

Ihres Smartphones auch beim Autofahren genießen. 

Mit der kostenlosen Volkswagen App „maps+more“ 

und dem serienmäßigen Radio „composition phone“ 

inklusive Halterung wird Ihr Smartphone zum idealen 

Wegweiser durch den Tag. 

Als wäre der neue e-up! nicht schon innovativ genug, hält Volkswagen 

noch ein weiteres technisches Highlight bereit: die We Connect App mit 

„e-Remote“, die in Kombination mit dem We Connect Portal viele Fahr-

zeugfunktionen aus der Ferne bedienbar macht. Das ist nicht nur äußerst 

komfortabel, sondern ermöglicht es Ihnen, mit voller Reichweite zu 

starten und den Verbrauch zu optimieren.

Mit „e-Remote“ haben Sie Zugriff auf diverse Fahrzeugfunktionen. So lässt sich die Standklimatisierung des 
e-up! ganz einfach bereits vor der Fahrt aktivieren. Ohne selbst am Fahrzeug zu sein, lässt sich die Klimatisie
rung auf eine gewünschte Zieltemperatur im Innenraum aktivieren. Ist der e-up! an eine Ladestation ange-
schlossen, steht er vorklimatisiert mit voller elektrischer Reichweite bereit.

Auch der Ladevorgang kann bequem aus der Ferne gestartet und gestoppt werden. Dabei werden das Lade
level und die Restreichweite angezeigt. Sobald das Fahrzeug lädt, lässt sich hier auch die verbleibende Ladezeit 
ablesen. Die Funktionen „klimatisieren“ und „laden“ lassen sich auch über einen Timer voreinstellen.

Außerdem lassen sich jederzeit Informationen zum Fahrverhalten abrufen und damit persönliche Fahrdaten wie 
Durchschnittsgeschwindigkeit und Fahrdauer einsehen. Fahren Sie noch effizienter, indem Sie die angezeigten 
Informationen über den Verbrauch des e-Motors sowie weitere elektrische Verbraucher, wie z. B. Climatronic 
oder Radio, nutzen.

Zusätzlich werden stets Informationen zum Fahrzeug angezeigt. Beispielsweise, ob das Licht noch eingeschaltet 
ist und ob die Türen geschlossen sind. Auch die letzte Parkposition holt man sich jetzt schnell auf das Display.

Übrigens lassen sich alle Funktionen auch über das Webportal www.portal.volkswagen-we.com steuern.

01–04  Die Volkswagen App „maps+more“ ist ein 
wahres Multitalent. Ist Ihr Smartphone einmal per 
Bluetooth gekoppelt, können Sie schnell und einfach 
Funktionen wie die Offline-Navigation nutzen und  
jederzeit auf das Telefonbuch oder die komplette Mu-
sikbibliothek Ihres Smartphones zugreifen. Zudem 
können Sie den Ladevorgang mit einem Timer belegen, 
Informationen zur Batteriekapazität und Reichweite 
abrufen oder nach Ladestationen suchen. Eine App. 
Unzählige Funktionen. S

We Connect App

Stromverbrauch in kWh/100 km: 12,9–12,7 (kombiniert), CO2-Emissionen in g/km: 0 (bezieht sich auf den CO2-Ausstoß beim Fahren, die gesamten CO2-Emissionen hängen von der Herkunft des Stroms ab.  
Volkswagen empfiehlt daher die Verwendung von Volkswagen Naturstrom® powered by Elli, unserer neuen Konzerntochter. Mehr Infos unter www.volkswagen.de/naturstrom), Effizienzklasse A+.
Serienausstattung S Sonderausstattung SO  
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13Der neue e-up! – Lademöglichkeiten

Damit Sie mit Ihrem neuen e-up! immer uneingeschränkt 

mobil sind, bietet Volkswagen Ihnen unterschiedliche 

Lademöglichkeiten, um die eingebaute Lithium-Ionen- 

Batterie stets mit genügend Strom zu versorgen – und 

das auf völlig unkomplizierte Art und Weise.

01–02  Dank des optionalen Combined Charging 
Systems (CCS) braucht der e-up! nur eine Ladedose zum 
Laden mit zwei verschiedenen Steckern: Wechsel-
strom über das Ladekabel für Netzsteckdosen, Lade
stationen und die Wallbox sowie schnelles Gleich-
stromladen an öffentlichen Ladestationen. SO

03  Die Charge&Fuel Card und App machen Mobilität 
einfach: Laden Sie Ihr e-Fahrzeug ganz einfach an 
allen mit der Charge&Fuel Card öffentlich zugäng
lichen Ladepunkten in ganz Deutschland. Zudem 
können Sie weitere fahrzeugspezifische Leistungen 
wie etwa Wagenwäschen in Anspruch nehmen. 
Monatlich erhalten Sie eine zentrale Abrechnung Ihrer 
Ladeumsätze. Alle weiteren Vorzüge finden Sie unter 
www.chargeandfuel.de. SO

Lademöglichkeiten

Eine Möglichkeit bietet Ihnen das Laden des e-up! mit 
dem optionalen Ladekabel für Netzsteckdosen zu 
Hause an der Haushaltssteckdose oder aber öffentlich 
mit Wechselstrom mit dem Ladekabel für Wechsel-
strom-Ladestationen. Hierbei beträgt die Ladezeit für 
eine Komplettladung zwischen 5 Stunden und 27 Mi-
nuten und 16 Stunden und 12 Minuten1. Oder Sie ent-
scheiden sich für eine Installation der optionalen 
Wallbox zu Hause. Ihnen stehen dabei der maximale 
Komfort und die durch den Hausanschluss maximal 
mögliche Ladeleistung zur Verfügung. 

Die schnellste Lademöglichkeit bietet Ihnen das Laden 
mit Gleichstrom. Dazu stehen immer mehr öffent
liche Ladestationen bereit, welche Sie mit Ihrem e-up! 
ansteuern können. Mit dem optional erhältlichen 
CCS-Schnellladesystem benötigen Sie gerade 60 Minu-
ten, um die Batterie auf 80 % aufzuladen. Schneller 
geht es wirklich nicht.2 

1 �5 Stunden und 27 Minuten bei der Verwendung von 7,2-kW/h-AC-Laden 
(öffentlich oder mit der Wallbox zu Hause); 16 Stunden und 12 Minuten 
bei der Verwendung von 2,3-kW/h-AC-Laden (230-V-Steckdose).

2 �Während des DC-Ladevorgangs wird der Ladestrom automatisch redu-
ziert, um die Hochvoltbatterie vor Überhitzung zu schützen. Bei meh-
reren aufeinanderfolgenden Schnellladevorgängen führt dies zu einer 
vorübergehenden Verlängerung der Ladezeit, z. B. bei Dauerbetrieb 
des Fahrzeugs.

Stromverbrauch in kWh/100 km: 12,9–12,7 (kombiniert), CO2-Emissionen in g/km: 0 (bezieht sich auf den CO2-Ausstoß beim Fahren, die gesamten CO2-Emissionen hängen von der Herkunft des Stroms ab.  
Volkswagen empfiehlt daher die Verwendung von Volkswagen Naturstrom® powered by Elli, unserer neuen Konzerntochter. Mehr Infos unter www.volkswagen.de/naturstrom), Effizienzklasse A+.
Serienausstattung S Sonderausstattung SO  
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15Der neue e-up! – Dashpad, Lackierungen und Service

Dashpad
01  Instrumententafel unten: titanschwarz. Dashpad: black cube1 S  
02  Instrumententafel unten: titanschwarz. Dashpad: sharkskin2 SO

1 Nur für den e-up!. 
2 Nur für den e-up! Style.

Die Abbildungen auf dieser Seite können nur Anhaltspunkte sein.  
Die Druckfarben können die Lackierungen nicht so wiedergeben, wie  
sie in Wirklichkeit sind. 

Lackierungen
01  teal blue Uni-Lackierung B2 S  
02  pure white Uni-Lackierung 0Q SO  
03  red Uni-Lackierung G2 SO  
04  honey yellow metallic Metallic-Lackierung G8 SO  
05  costa azul metallic Metallic-Lackierung 3K SO  
06  dark silver metallic Metallic-Lackierung K5 SO  
07  black pearl Perleffekt-Lackierung 2T SO

Entdecken Sie die automobile  
Welt von Volkswagen.

Die Autostadt in Wolfsburg – eine Reise durch die 
Welt der Mobilität. In der Autostadt wird die Fahr-
zeugübergabe Ihres Neuwagens zu einem un
vergesslichen Erlebnis. Auf Ihrer Reise durch die Welt 
der Mobilität folgen Sie im ZeitHaus den Spuren  
automobiler Meilensteine von über 60 Marken, erleben 
in der Ausstellung AUTOWERK die Fahrzeugpro
duktion bei Volkswagen, erfahren Neues zum Thema 
Nachhaltigkeit in LEVEL GREEN oder staunen, wie  
die Kleinen ihren KinderFührerschein machen. Wenn 
der Augenblick der Fahrzeugübergabe gekommen  
ist, überreicht Ihnen Ihr persönlicher Betreuer die Auto-
schlüssel und erklärt Ihnen alle wichtigen Details,  
die Sie auf der „Ausfahrt“ aus dem KundenCenter  
erproben können, bevor Sie die Heimreise antreten. 
Ausführliche Informationen erhalten Sie unter der 

kostenfreien1 Rufnummer 0800 – 2 88 67 82 38 oder 
auf www.autostadt.de.

Die Gläserne Manufaktur in Dresden – Center of  
Future Mobility. In der Gläsernen Manufaktur werden 
Mobilitätsthemen der Zukunft erlebbar und begreifbar 
gemacht. Wenn Sie sich für eine Fahrzeugübergabe  
in der Fertigungsstätte entscheiden, erwartet Sie eine 
spannende und interaktive Erlebniswelt, die zeigt, 
wie alltagstauglich Elektromobilität bereits heute ist, 
und Antwort auf Fragen zur Mobilität von morgen 
gibt. Der geführte Rundgang durch die Gläserne Manu
faktur führt Sie zudem unmittelbar an die Fertigungs
linie. Nach der feierlich inszenierten Fahrzeugüber-
nahme gibt Ihnen ein Produktbetreuer Informationen 
rund um Ihr neues Auto und weist Sie gern in die 

wichtigsten Bedienelemente und Features ein. Für das 
kulinarische Wohl während Ihres Aufenthaltes sorgt 
das Restaurant e-VITRUM. Chefkoch Mario Pattis 
kreiert hier, nur wenige Meter von der Fertigung ent-
fernt, frische, saisonale Gerichte aus überwiegend  
lokalen Produkten. Je nach Interesse und zeitlicher 
Verfügbarkeit bieten wir fünf Auslieferungspakete mit 
unterschiedlichen Leistungsumfängen an. So haben 
Sie auf Wunsch auch die Möglichkeit einer begleiteten 
Probefahrt mit einem unserer Elektromodelle. Wenn 
es Ihre Zeit erlaubt, empfehlen wir Ihnen, die Fahr-
zeugabholung in der Gläsernen Manufaktur mit einem 
Besuch der Stadt Dresden mit ihren zahlreichen  
Sehenswürdigkeiten und ihrer malerischen Umgebung 
zu verbinden. Unser Reiseservice berät Sie gern bei 
der Planung Ihres Reiseprogramms. Weitere  
Details zur Fahrzeugabholung und den einzelnen 
Auslieferungspaketen erfahren Sie auf  
www.glaesernemanufaktur.de oder unter der Ruf-
nummer 0351 – 4 20 44 44. Natürlich erhalten  
Sie alle notwendigen Informationen auch bei Ihrem 
Volkswagen Partner.

Volkswagen Driving Experience. In kritischen Fahr
situationen richtig reagieren, um souverän und  
sicherer ans Ziel zu kommen: Ein Fahrsicherheitstrai-
ning hilft Ihnen, vorbereitet zu sein, wenn es darauf 
ankommt. Mehr Informationen erhalten Sie unter der 
kostenfreien1 Rufnummer 0800 – VW EVENT 
(0800 – 8 93 83 68) oder auf www.vw.de/drive.

Garantierter Service. Wo auch immer Sie sich befin-
den, Sie können bei unseren autorisierten Partnern in 
Deutschland das umfassende Volkswagen Service
angebot in Anspruch nehmen. Kommen Sie vorbei oder 
rufen Sie einfach gebührenfrei1 bei der Volkswagen 
Kundenbetreuung unter 0800 – VOLKSWAGEN 
(0800 – 86 55 79 24 36) an.

Garantierte Qualität. Volkswagen gewährt Ihnen über 
die gesetzliche Gewährleistung hinaus eine  
zweijährige Volkswagen Garantie2 auf alle Neuwagen  
sowie für die Karosserie eine dreijährige Garantie  
gegen Lackmängel und eine zwölfjährige Garantie ge-
gen Durchrostung2.

Garantierte Mobilität. Pannendienst, Ersatzwagen 
oder Hotelübernachtung. Wenn Sie Ihren Volkswagen 
regelmäßig den empfohlenen Services unterziehen, 
können Sie die Vorteile der LongLife Mobilitäts
garantie in Europa genießen. Die Notdienstzentrale er
reichen Sie zum Nulltarif1 unter 0800 – VW SERVICE 
(0800 – 8 97 37 84 23).

Volkswagen Financial Services. Wer sich für einen 
neuen Volkswagen entscheidet, stellt hohe Ansprüche. 
An die Qualität seines Autos. Und an den Finanz-
dienstleister, der ihm in allen Fragen zur Seite steht. 
Volkswagen und Volkswagen Financial Services – da 
kommt für Sie zusammen, was zusammengehört: 
speziell für Volkswagen Fahrer konzipierte und pass-
genaue Angebote der Volkswagen Financial Services. 
Profitieren Sie von unserer jahrzehntelangen Kom-
petenz als Finanzdienstleister sowie innovativen Ver-
sicherungs- und Servicedienstleistungen. Darüber  
hinaus bieten wir Ihnen moderne Mobilitätsprodukte 
wie unsere Charge&Fuel Card inkl. App, mit der Sie Ihr 
e-Fahrzeug komfortabel laden und tanken können. 
Alle Vorzüge finden Sie unter www.chargeandfuel.de. 
Mit uns bleiben Sie nicht nur auf der Straße sorgenfrei 
mobil, sondern auch finanziell beweglich. Sprechen 
Sie für ein persönliches Finanzdienstleistungsangebot 
oder weitere Produktinformationen Ihren Volkswagen 
Partner an. 

Volkswagen Anschlussgarantie. Entscheiden Sie sich 
für bis zu fünf Jahre Garantie! Die Anschlussgarantie 
gibt es modellübergreifend von up! bis Touareg  
in neun Varianten, die sich in der Gesamtlaufzeit und 
in der Fahrleistung unterscheiden. Weitere Infor
mationen erhalten Sie bei Ihrem Volkswagen Partner.

1 Gilt nur für Anrufe aus dem Inland. 
2 �Alle Angaben zur Volkswagen Garantie sowie zur Volkswagen Lack- 

und Karosseriegarantie gelten nur für Fahrzeuge der Marke Volkswagen 
gemäß dem jeweils aktuellen Angebotsprogramm für die Bundesrepu
blik Deutschland, die von der Volkswagen AG mit den Garantiebedin-
gungen Deutschland (für den deutschen Markt) ausgestattet wurden. 

Die auf dieser Seite angebotenen Leistungen und Services gelten nur 
für den deutschen Markt. Über länderspezifische Abweichungen infor-
miert Sie Ihr Volkswagen Partner gern.

Stromverbrauch in kWh/100 km: 12,9–12,7 (kombiniert), CO2-Emissionen in g/km: 0 (bezieht sich auf den CO2-Ausstoß beim Fahren, die gesamten CO2-Emissionen hängen von der Herkunft des Stroms ab.  
Volkswagen empfiehlt daher die Verwendung von Volkswagen Naturstrom® powered by Elli, unserer neuen Konzerntochter. Mehr Infos unter www.volkswagen.de/naturstrom), Effizienzklasse A+.
Serienausstattung S Sonderausstattung SO  
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Volkswagen Partner gern. Änderungen und Irrtümer sind vorbehalten. DSG® und TSI® sind 
eingetragene Marken der Volkswagen AG und anderer Unternehmen der Volkswagen Gruppe 
in Deutschland sowie in weiteren Ländern. Die Tatsache, dass ein Zeichen in diesem Do­
kument nicht mit ® versehen ist, kann nicht so ausgelegt werden, dass dieses Zeichen 
keine eingetragene Marke ist und/oder dass dieses Zeichen ohne vorherige schriftliche Zu­
stimmung der Volkswagen AG verwendet werden könnte. Volkswagen sorgt für die Rück­
nahme und Verwertung von Altfahrzeugen. So sind alle Volkswagen verwertbar und können 
bei Erfüllung der gesetzlichen Voraussetzungen kostenlos zurückgegeben werden. 
Nähere Informationen hierzu erhalten Sie bei Ihrem Volkswagen Partner, im Internet unter  
www.volkswagen.de und unter der in der Bundesrepublik Deutschland kostenlosen Tele­
fonnummer 0800 – VOLKSWAGEN (0800 – 86 55 79 24 36). 




